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ها شانزدهم تارت خوردند. آن 14هشتم تارت و دریک  13چهارم تارت، کریسیندا  12نصفه تارت، برنیس  11آروین  .1
 اند؟روي هم چند تارت خورده

 

و  ADEF، یک مستطیل AFGالاضلاع ، یک مثلث متساويAGHBشکل زیر از کنار هم قرار گرفتن یک مستطیل  .2
 چند درجه است؟ ABC∠ساخته شده است. زاویه  ABCDالاضلاع متوازي

 

 
2/0151515151515عدد اعشاري متناوب  .3 mتوان به صورت کسر را می …

n
حیح دو عدد ص nو  mکه نشان داد   

m نسبت به هم اول هستند.و مثبت  + n چیست؟ 
 

ثانیه به وسیله کلارینت خود نواخت. هدف ژانت این است که آهنگ را  20دقیقه و  3ژانت آهنگی را در مدت  .4
 آهنگ را در چند ثانیه خواهد نواخت؟ برسدژانت وقتی به هدف خود درصد سریعتر بنوازد. 25

 

روي آن نصف قسمت مساوي تقسیم شده و ضلع روبه 7به دهد که یک ضلع آن شکل زیر مستطیلی را نشان می .5
 است. مساحت ناحیه رنگی چقدر است؟ 350شده است. مساحت مستطیل برابر 

 

 
 

بخشپذیر  27باشد اما خود عدد بر  27 مضرب عددکوچکترین عدد صحیح و مثبتی را بیابید که مجموع ارقام آن  .6
 خاصیتی دارد.)چنین  87999921عدد (نباشد. 

بوده ها اعداد صحیح و مثبت توان یافت که طول اضلاع آنالاضلاع متفاوت میالساقین و متساويمثلث متساوي چند .7
 باشد؟ 20ها کمتر از و محیط آن



-ریختن تاس پیوستهکند. او ریزد و حاصلضرب عددهاي روشده یادداشت میوجهی را می 6یک جفت تاس وندولین  .8
دهد که یک عدد را سه بار یادداشت کند. بیشترین تعداد دفعاتی که را تا زمانی ادامه می ها و نوشتن حاصلضرب اعداد روشده

 دو تاس باید ریخته شوند، چقدر است؟
 

هاي کوچکتر هاي بزرگتر سه برابر زاویههاي داخلی شکل زیر فقط دو اندازه مختلف دارند. اگر اندازه زاویهزاویه .9
 بزرگتر چیست؟هاي باشند، اندازه هر یک از زاویه

 
 

 گرمی و سه 5گرمی، سه وزنه  1اي را به همراه سه وزنه روم در یک آزمایشگاه شیمیایی متروکه یک ترازوي دوکفهژ .10
وزنه روي کفه دیگر روم با قرار دادن یک کیسه مواد شیمیایی روي یک کفه و تعداد موردنیاز کند. ژگرمی پیدا می 50وزنه 

 تواند وزن کند چقدر است؟هاي مختلفی که او میهاي با وزنآورد. بیشترین تعداد کیسهتواند وزن کیسه را بدست می
 

 
 

کند. دیروز نصف تخم چمن پوندي عرضه می 15و پوندي  10هاي را در بستهتخم چمن  »باغچه بنفش«فروشگاه  .11
رسید و حالا دیگر بسته تخم چمن  27پوندي بود. امروز صبح براي فروشگاه یک بار حاوي  10هاي موجود در مغازه در بسته

 پوندي دارند. الان مجموع وزن کل تخم چمن موجود در فروشگاه چقدر است؟10هاي پوندي، بسته 15هاي ها دوبرابر بستهآن
 

ABقائمه است. همچنین  Aدر زاویه  ABCالزاویه مثلث قائم .12 = ACو  20 = خط روي پاره Dباشد. نقطه می 15
AB  قرار داشته وBD = میانه مثلث یک  CDطوري قرار دارند که  CBو  CAبه ترتیب روي اضلاع  Fو  Eهاي است. نقطه 2

∆CEF  است. مساحت مثلث∆CEF چقدر است؟ 

 
,xاعداد حقیقی  .13 y, z در دو معادله طوري هستند که x + y + z = 10  ،x2 + y2 + z2 = -صدق می 50
x). بیشترین مقدار ممکن براي عبارت کنند + 2y + 3z)2 + (y + 2z + 3x)2 + (z + 2x + 3y)2 چیست؟ 



!70را بیابید به شرطی که  nمثبت براي عدد صحیح و بیشترین مقدار  .14 + 71! +  پذیر باشد.بخش 3nبر  !72
 

 علیه) صحیح و مثبت دارد؟شمارنده(مقسوم 9وجود دارد که دقیقا  2015چند عدد صحیح مثبت و کوچکتر از  .15
 

گل دیگر برابر بود). گل با دستهقیمت هر دستهخریدند(فروشی گل از یک گلجیمی، لیندا و دان هریک چند دسته .16
-در پایان بازار روز نیز دستهبفروشند.  بازاربردند تا با قیمت ثابت و بالاتر از قیمت خرید خود در  »بازار روز« ها را بهسپس آن

دلار  60تا را فروخت و  15گل خرید و دسته 20مانده را به برگزارکنندگان بازار روز هدیه دادند. در آن روز جیمی هاي باقیگل
تا را فروخت. دان چقدر  36گل خرید و دسته 40دلار سود برد. دان  69تا را فروخت و  24گل خرید و دسته 34سود برد. لیندا 
 سود برده است؟

 

و  ′CCو  ′BBو  ′AAهاي باغچه چهار میله عمودي باشد. در گوشهمی ABCDالاضلاع اي به شکل متوازيباغچه .17
DD′ متر برابر ها به ترتیب و برحسب سانتیاند. ارتفاع میلهکار گذاشته شدهAA′ = ′BBو  68 = ′CCو  75 = و  112

DD′ =  را بدست آورید. ′B′Dو  ′A′Cخط هاي وسط دو پارهبین نقطهباشد. فاصله می 133
 

فقط  را هر مکعبهر وجه رنگ مختلف هم موجود است. شما  4تعداد زیادي مکعب چوبی یکسان در اختیار دارید و  .18
هاي متفاوتی را که رنگ وجود داشته باشد. تعداد راه 4 حداقل یک وجه با هردر هر مکعب  که زنیدمیرنگ طوري با یک رنگ 

ید. (دو مکعب متفاوت هستند اگر با چرخاندن و دوران آن به مکعب دیگر تبدیل ها را رنگ کرد بدست آورتوان مکعبمی
 نشود.)

 

,aاعداد حقیقی  .19 b, c, d  کنند.معادله زیر صدق نظر بگیرید که در در را طوري 
 

𝑎2 + 3𝑏2 +
𝑐2 + 3𝑑2

2 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 − 1 
 

1000𝑎مقدار  + 100𝑏 + 10𝑐 + 𝑑 .را پیدا کنید 
 

8شکل زیر یک مستطیل  .20 × 3الزاویه با اضلاع یک مثلث قائم دهد که در هر گوشه آنرا نشان می 7 − 4 − 5 
اند، در حالی که دو مثلث خود را روي ضلع پایینی مستطیل قرار داده 4رسم شده است. دو مثلث پایینی دو ضلع به طول 

الزاویه مماس هاي قائموتر مثلث هارچاند. یک دایره بر خود را روي ضلع بالایی مستطیل قرار داده 3بالایی دو ضلع به طول 
mاست. قطر این دایره برابر 

n
mدو عدد صحیح و مثبت نسبت به هم اول هستند.  nو  mاست که در آن   + n چیست؟ 

 
 


